



ROMÂNIA

MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI TINERETULUI

CABINET MINISTRU

Nr. 11628/30.04.2008

DOMNULUI DEPUTAT TRAIAN IGAȘ

4736A

Stimate Domnule Deputat,

Urmare a întrebării formulate de dumneavoastră, înaintată Ministerului Educației, Cercetării și Tineretului prin adresa Departamentului pentru Relația cu Parlamentul – Guvernul României nr.2710/2008 și înregistrată cu nr.11628/22.04.2008, vă facem cunoscut următoarele:

Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului derulează din anul 2001 **Programul Național "Educația pentru sănătate în școala românească"**. Acest program este adresat în special elevilor și cadrelor didactice care doresc să își asume roluri de formatori și facilitatori ai dezvoltării armonioase a copilului și adolescentului, a stării lui de bine și a unei calități superioare a vieții, el constituie un instrument util în realizarea la clasă a activităților de educație pentru sănătate. În același timp programul se adresează părinților și întregii comunități.

Programul național **"Educația pentru sănătate în școala românească"** oferă în ansamblul său, din perspectiva strategiei sale de realizare, dezvoltarea componentei de educație pentru sănătate atât în cadrul unui curriculum, cât și ca activități extracurriculare și extrașcolare.

Prin elaborarea unei oferte de curriculum școlar de **"Educație pentru sănătate"** ca disciplină opțională s-a urmărit promovarea cunoștințelor corecte privind diverse aspecte ale sănătății și formarea de atitudini și deprinderi indispensabile unui comportament responsabil și sănătos. Programele școlare de educație pentru sănătate (cls. I-XII), aprobate prin OMECT nr. 4494/2004, pot fi accesate pe site-ul www.edu.ro. Temele abordate în aceste programe sunt grupate în 9 domenii (anatomie, igienă, sănătatea alimentației, sănătatea mediului, activitate și odihnă, prevenirea consumului de substanțe toxice, sănătate mentală, sănătatea reproducerii și a familiei, violență, accidente, valori umanitare), dintre acestea, domeniul „sănătatea reproducerii și a familiei” ar fi corespondentul a ceea ce dvs. numiți „educație sexuală”. În acest domeniu sunt integrate noțiuni de

igienă, infecții cu transmitere sexuală, concepție, contracepție, valori ale familiei, responsabilitate etc.

Referitor la cazurile de mame minore vă comunicăm că, în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționarea a unităților de învățământ preuniversitar, aprobat prin OMEC nr. 4925/2005, secțiunea 2, **art.96.:** „Elevii și elevele aflați în situații speciale (căsătorie, nașterea unui copil, persoane existente în îngrijirea elevului, detenție etc.) vor fi sprijiniți să finalizeze ciclul de învățământ”.

Cu stimă,


/CRISTIAN MIHAI ADOMNIȚEI